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Вступ
Протягом 2025 року я, як депутат Гребінківської міської ради VIII скликання та голова

фракції «Європейська Солідарність», працював в інтересах громади, керуючись принципами
європейської інтеграції, прозорості, соціальної справедливості та ефективного місцевого
самоврядування. В умовах воєнного стану основний акцент робився на підтримці Збройних
Сил України, допомозі вразливим верствам населення та розвитку громади, зокрема в
напрямку екологічного управління та впровадження європейських стандартів поводження з
відходами.

Участь у пленарних засіданнях сесій ради
У 2025 році відбулося 13 сесій Гребінківської міської ради (включно з позачерговими).

Я брав активну участь у всіх пленарних засіданнях, обговореннях та голосуваннях.
Основні теми, які розглядалися та де я активно долучався:
Затвердження та внесення змін до місцевого бюджету на 2025 рік, моніторинг

виконання плану заходів стратегії розвитку громади;
Питання соціального захисту, підтримки сімей військовослужбовців та ветеранів;
Питання житлово-комунального господарства, енергозбереження, ремонту

інфраструктури;
Земельні відносини, передача майна, цивільний захист, організація пам’яті про

загиблих захисників;
Розвиток системи поводження з відходами, підтримка діяльності спільного

комунального підприємства «Екосервіс-2022», впровадження сортування сміття;
Інші питання місцевого значення, пов’язані з розвитком громади в умовах воєнного

стану.
Я підтримував рішення, спрямовані на ефективне використання ресурсів, соціальну

стабільність, екологічну відповідальність та відновлення громади.
Робота в постійних комісіях
Я активно працював у Комісії з питань прав людини, законності, депутатської

діяльності, етики, регламенту та засобів масової інформації, де я є членом (і ключовою
особою за напрямком).

Через комісію готував та вносив пропозиції до рішень ради, акцентуючи увагу на
прозорості, законності та європейських стандартах управління, зокрема в питаннях
екологічної політики та поводження з відходами.

Зустрічі з виборцями та громадська діяльність
Регулярно проводив прийоми громадян у приміщенні ради (згідно з графіком: перша

п'ятниця місяця з 09:00 до 11:00). Розглядав звернення мешканців щодо:
соціальної допомоги;
ремонту доріг та комунальної інфраструктури;
медичного обслуговування;
підтримки сімей військових;
питань сортування сміття, роботи контейнерних майданчиків та діяльності КП

«Екосервіс-2022».
Співпрацював з громадськими організаціями, місцевими ініціативами та комунальним

підприємством «Екосервіс-2022» для вирішення актуальних проблем громади, зокрема
популяризації роздільного збирання відходів.

Досягнення та виклики
Досягнення:
Активна участь у бюджетному процесі та внесенні змін до нього для забезпечення

фінансування пріоритетних напрямків, включаючи екологічні проєкти;
Сприяння соціальним ініціативам та питанням інфраструктури;
Посилення прозорості та законності в роботі ради через роботу в комісії;



Підтримка розвитку системи сортування сміття в громаді: співпраця з КП «Екосервіс-
2022» (спільним підприємством Гребінківської, Пирятинської, Чорнухинської та
Новооржицької громад), яке займається збиранням, сортуванням та переробкою
вторсировини (пластик, скло, папір, картон). Підприємство, створене за підтримки німецьких
партнерів (GIZ), продовжує розширювати мережу контейнерів, регулярно вивозити
відсортовані відходи та відправляти їх на переробку, сприяючи екологічним стандартам та
зменшенню навантаження на довкілля. Це частина європейського підходу до управління
відходами, що реалізується попри виклики воєнного часу.

Виклики: Воєнний стан, економічні труднощі та демографічні зміни вимагали складних,
але необхідних рішень. Прагнув мінімізувати негативні наслідки для мешканців, зокрема
через просування відповідального поводження з відходами.

Висновок
У 2025 році я підтвердив відданість принципам солідарності, європейського розвитку та

захисту інтересів Гребінківської громади, зокрема в екологічній сфері. Продовжу працювати
для її процвітання, відновлення та впровадження сучасних європейських практик.

Дякую виборцям за довіру!
Депутат Гребінківської міської ради VIII скликання,
голова фракції «Європейська Солідарність»
Сидоренко Руслан Миколайович
Дата: 20 лютого 2026 року


